



今日交手美国队 中国女排必须找回自信

北京时间今天上午,在女排B组第二轮比赛中,中国女排将交手美国女排。对首战被土耳其队3:0横扫的中国队来说,次战美国队的一项重要任务就是赶紧找回自信。而在头号球星朱婷有伤在身的情况下,如何调整人员搭配方案,更是中国队急需解决的问题。

■新快报记者 王故



■主攻手朱婷有伤在身,中国队必须作出相应调整。新华社发

首战一传失常 中国队务必改善防守

0:3输给土耳其队,中国队全场都处于被动之中,所有技术环节都未能发挥出来。被横扫除了对手超常发挥的原因之外,更多的还是自身没有做好准备。

客观地说,中国队首战失利也有对场地适应不够的原因。从7月19日抵达东京到7月25日正式比赛,在一周不到的时间里,中国队只有一次适应有明竞技场的机会。和平时训练的小球馆不同,有明竞技场的条件有些不同,这导致步频和球速都受到影响。

不过,中国队首战暴露出的最大问题不是对场地的适应不够,而是一传不佳。土耳其队在比赛中很快就看到了中国队的主要问题所在,不断发球轰击后场,致使中国队的一传接得满天飞,二传也组织不起有效的进攻。再加上主攻手朱婷的手腕有伤,中国队的整体运转十分卡顿。

赛后,中国队主帅郎平也坦承:“我们临场发挥不佳,尤其是一传,对手发

挥得却格外好,怎么打怎么有,我们输球也就顺理成章了。”郎平说。

第二战交手美国队,中国队务必要改善防守,尤其是接一传。倘若一传接发球质量依然不见起色,那么不仅美国队会效仿土耳其队,后面的对手肯定也会如法炮制。而在拦网方面,郎平也要有备选方案才行。

朱婷有伤在身 李盈莹或成秘密武器

拥有汤普森和主攻巴奇、拉尔森的美国队现在世界排名第一。对中国队来说,美国队肯定是比土耳其队更难对付的球队。而接下来两轮比赛,中国队还要先后交手俄罗斯队和意大利队,直到最后一轮才能与本组最弱的阿根廷队过招。想在B组出线,中国队务必要在美、俄、意三队身上先拿到一场胜利,这样才能保证B组的前四名。

很明显,输掉首轮比赛让中国队的出线形势变得艰难起来。尽管朱婷有伤在身是客观原因(首战只有4分入账),但马上就要迎战美国队也是不争



的事实,如何在朱婷未伤愈的情况下调整主力阵容,这是郎平必须立刻解决的问题。

有消息称,对阵美国队的比赛,郎平可能会起用李盈莹,让她成为朱婷的轮换或者替代者。在昨天流出的训练画面中可以看出,郎平对李盈莹有特别训练。另外,针对首战自由人这个位置上被克制得太厉害,郎平不排除会在第二场比赛中让龚翔宇“客串”自由人,协助后场防守。

女排B组·第2轮
中国 VS 美国
今日10:05
东京有明竞技场
CCTV5 直播

今日精选赛事(7月27日)

08:58 赛艇女子四人双桨决赛 (陈云霞/张灵/吕扬/崔晓桐) CCTV5
09:25 游泳男子100米仰泳决赛 (徐嘉余) CCTV5
09:50 射击气手枪混合团体决赛 (庞伟/姜冉馨 何正阳/王倩) CCTV5+
10:05 女排小组赛 中国VS美国 CCTV5
14:00 跳水女子双人10米台决赛 (张家齐/陈芋汐) CCTV5
14:30 射击气步枪混合团体决赛 (杨皓然/杨倩 盛李豪/张雨) CCTV5+
18:45 体操女团决赛 CCTV5
18:30 击剑女子重剑团体决赛 (孙一文/林声/朱明叶) CCTV4K
19:30 女足小组赛 中国VS荷兰 CCTV4K
20:00 女篮小组赛 中国VS波多黎各 CCTV5+

首战失利的中国女排迎来小组赛第二个对手:美国女排,这是一场强强对话;孙一文拿到个人重剑金牌后,再次与队友合作,冲击女子重剑团体金牌;晚上,中国女篮迎来东京奥运会首秀,将对阵波多黎各女篮。

奖牌榜(前四)

排名	代表团	金	银	铜
1	日本	8	2	3
2	美国	7	3	4
3	中国	6	5	7
4	俄罗斯奥运队	4	5	3

(截止7月26日)

中国香港首金! 张家朗获个人花剑冠军

7月26日,在东京奥运会击剑项目男子个人花剑决赛中,中国香港选手张家朗战胜意大利选手加罗佐,夺得冠军。
(据新华社电)



初来奥运,体操小花冲击金牌



■小金花欧钰珊来自深圳。

新华社发

据新华社电 没有观众的东京有明体育馆,中国姑娘们的加油鼓劲声成了赛场上的一大亮点。在25日东京奥运会女子体操资格赛中,年轻的中国小花凭借稳定发挥,以总成绩第三的身份挺进团体决赛,在高低杠、平衡木两个传统优势项目上,也形成决赛“双保险”模式。今天,她们将向金牌发起冲击。

在遭遇了里约奥运会一金未得的“滑铁卢”之后,中国队经过5年沉淀,通过层层选拔,派出了当前最佳阵容出战东京奥运会。出战团体赛的芦玉菲、章瑾、唐茜婧、欧钰珊及16岁平衡木高难度选手管晨辰,都是首次登上奥运舞台,两届体操

今天她们的对手是实力强大的俄罗斯女团和卫冕冠军美国队。

体操男子团体 中国队摘铜

新快报讯 北京时间7月26日,东京奥运会体操项目继续进行,男子团体决赛中,肖若腾领衔,邹敬园、孙炜和林超攀组成的中国队正常发挥,获得一枚铜牌,这是中国队连续两届奥运会获得男团铜牌。俄罗斯奥运队夺得冠军,日本队获得亚军。